



## DUALNO OBRAZOVANJE NA UNIVERZITETU METROPOLITAN

**Dualno obrazovanje** spaja formalno, univerzitetsko obrazovanje i neformalno sticanje primenljivih stručnih znanja i veština radom studenta na praktičnim problemima u firmama. Ovom kombinacijom, studenti koji to žele, dobijaju kako teorijska, tako i tražena praktična znanja i veštine. Na taj način, studenti se osposobljavaju za sticanje kompetencija koje su potrebne poslodavcima, te studenti koje se na ovaj način obrazuju, *lakše dobijaju bolja zaposlenja*, a takođe, *dobijaju mogućnost besplatnog studiranja i stipendiranja*.

U cilju da svojim studentima obezbedi, pored savremenih i kvalitetnih studijskih programa, kao i *mogućnost dualnog obrazovanja*, Univerzitet Metropolitan je prvi u Srbiji počeo sa pojedinim firmama da ugovara zajedničku realizaciju programa dualnog obrazovanja *u oblasti računarstva, tj. razvoja softvera i informacionih tehnologija*.

Očekuje se da student provede ukupno prosečno 40 sati nedeljno na Univerzitetu. Oko pola tog vremena student učestvuje u nastavi (predavanja i vežbe), a pola u firmi u kojoj sprovodi stalnu stručnu praksu tokom svojih studija. Univerzitet Metropolitan je u svojim objektima u Beogradu i Nišu obezbedio prostor za rad razvojnih odeljenja firmi sa kojima realizuje program dualnog obrazovanja, *te student u istoj zgradi i studira i sprovodi svoju stalnu stručnu praksu u određenoj firmi*.

Kako na ovaj način ove firme na dugoročan način obezbeđuju svoje buduće inženjere obrazovane u skladu sa svojim potrebama, one su spremne da im, u skladu sa svojim potrebama, obezbede zaposlenje posle diplomiranja i besplatne studije na Univerzitetu Metropolitan.

Kako firme imaju svoje specifičnosti, program dualnog obrazovanja na Univerzitetu Metropolitan, dobija svoj konkretan i specifičan oblik u slučaju svake firme posebno. Univerzitet Metropolitan će zbog toga posebno kreirati specifičnosti za konkretne programe dualnog obrazovanja koje ugovori sa pojedinim firmama.



Student koji prihvati program dualnog obrazovanja i koji ispuni sve tražene uslove, puno dobija, ali se od njega puno i traži. *Ovo je program za studente koji mogu i žele da ozbiljno studiraju i koji su spremni da dobrim radom investiraju u svoju perspektivnu profesionalnu karijeru. Ono što student najviše dobija je samopouzdanje i razvoj odgovornosti za samostalno kreiranje svoje budućnosti.*